alleg. 1

discrezionalmente dai singoli commissari.

DETERMINAZIONE MEDIA PER ATTRIBUZIONE COEFFICIENTI (determinazione del coefficiente "V")

i coefficienti (variabilitra zero e uno), sono determinati mediante la media dei coefficienti attribuiti

criterio 1.1 realizzazione dell'allestimento - modalita di realizzazione

OFFERTA presidente 1 2 MEDIA COEFF. "V"
1+ PLANET = 0,60 0.50 0,50 0,53 0,59
2-HENOTO = 0,90 0,90 0,90 0,90 1,00
3- AB COMUNIGAZIONI = 0,70 0,70 0,80 0,73 0,81

criterio 1 . 2

realizzazione dell’allestimento - elaborati grafici (piantine, grafici e render)

OFFERTA presidente commissari 1 commissario 2 MEDIA COEFF. "\"
1- PLANET = 0,20 0,20 0,20 0,20 0,22
2 - HENOTO = 1,00 0,80 0,90 0,90 1,00
3- AB COMUNICAZIONI = 0,60 0,70 0,60 0,63 0,70

organizzazione dell'impresa e gruppo di lavoro: struttura dell'impresa, settore di riferimento,

criterio 2.1 esperienza pregressa nel settore degli allestimenti fieristici

OFFERTA presidente o 1 2 MEDIA COEFF, V"
1-PLANET & 0,70 0,70 0,60 0,67 0,77
2-HENOTO = 0,90 0,90 0,80 0,87 1,00

3 - AB COMUNICAZIONI = 0,80 0,70 0,70 0,73 0,85

criterio 22

organizzazione dell'impresa e gruppo di lavoro: professionalita coinvolte e gruppo di lavoro,

competenze e CV

OFFERTA presidents o 1 2 MEDIA COEFF. "V
" |1-PLaNET = 0,80 0,80 0,80 0,80 0,89

2- HENOTO = 0,90 0,90 0,90 0,90 1,00

3 - AB COMUNICAZIONI = 0,90 0,90 0,90 0,90 1,00

criterio 3 CAM eventi - modalita / procedure adottate.

OFFERTA presidents cor 1 col 2 MEDIA COEFF. "v"

1-PLANET = 0,80 0,80 0,80 0,80 0,92

2-HENOTO = 0,90 0,80 0,90 0,87 1,00

3 - AB COMUNICAZIONI = 0,80 0,90 0,90 0,87 1,00

criterio 4 eventuali servizi elo dotazioni aggiuntive: servizi / dotazioni aggiuntive o migliorative offerte
OFFERTA presidente i 2 MEDIA COEFF. "V"
1-PLANET = 0,30 0,40 0,30 0,33 045

2- HENCTO = 0,70 0,70 0,80 0,73 1,00

3 - AB COMUNICAZIONI = 0,50 0,40 0,40 0,43 0,58
criterio D 1SO 14001

OFFERTA sl NO COEFF."V"
1 - PLANET = X 1.00
2-HENOTO = X 1,00

3 - AB COMUNCAZIONI = x 1,00
criterio 6 1SO 20121

OFFERTA sl NO COEFF. "V
1- PLANET = x 1,00

2 - HENOTO = X 1,00

3.- AB COMUNICAZIONI = X 1,00




